



## 瑞华庙会、春晚精彩瞬间



# 瑞华校报

(#876期)

第22周

2025/2/22



感恩的心



欢迎投稿至: newsletter@raychineseschool.org  
文宣推广: 音飞

校报广告栏招募: pr@raychineseschool.org



瑞华中文学校  
Ray Chinese School

# 瑞华校报

(#876期)

第22周

2025/2/22



感恩的心





2025年2月15日瑞华春晚感恩及感谢

华灯初上，舞台中央孩子们用歌声与舞姿表达着中华文化的韵律；庙会摊位前，人潮涌动，热腾腾的煎饼果子、红红的灯笼、福字春联、舞龙舞狮、游戏比赛热火朝天，每个人的脸上都洋溢着节日的喜悦。这一刻，我们不仅是在庆祝农历新年，更是在共同守护一份文化的归属与温度。

春晚启幕，溪水潺鸣，琴瑟和弦，书法、国画和太极行云流水，三位艺术家费建峰、杨菲和李强老师让千年文化在指尖与笔端融合；孩子们朗诵诗词，用稚嫩而坚定的声音吟诵出文化的智慧与情感；课本剧的小演员们让寓言故事从书页中鲜活跃然，感谢程咏梅、凌晨和熊英老师的悉心指导。舞蹈指导教师林津、徐梅和姚楠以及音乐教师梁庆妍，还有中文老师屠知伟、张静的学生们用歌声、舞蹈让整场沉浸于庆祝的温馨。韩晶、熊英、吕英、齐立新老师和副校长吴军朗诵《感恩》，字里行间传递着对每一位学子的关爱，用生命点亮生命；校委和校董们献唱《送你一朵小红花》，用花儿表达为瑞华奉献的前辈敬意和对传承的坚守；《青春修炼手册》等跳舞的孩子活力四射，展现青春的朝气与瑞华的蓬勃。

当舞台上响起《我骄傲我是中国人》，孩子们用清亮的嗓音诵读出《我爱瑞华》，相信大家眼眶不禁湿润，是的，我们骄傲。因为在异国他乡，依然能传承中华文化；我们感恩，因为瑞华让这一切成为可能。孩子们的笑容映照着我们的初心，我们知道，这份幸福不仅属于这一刻，而且会成为他们童年最美好的回忆。

所有精彩背后，皆是默默耕耘。

特别感谢整台晚会的灵魂人物—总统筹张音飞和总导演凌晨。从最初的构想到最终的呈现，每处细节都倾注了她们的智慧与心血。音飞，从春晚和庙会的协调到后勤安排，从人员调度、物资保障到倾心宣传，每一个环节都井然有序、用心沟通，让所有参与者凝聚在一起，保障了此次系列庆祝的顺利进行。凌晨，作为总导演，用专业的眼光和艺术的匠心，让这台晚会充满层次感、艺术感和情感的共鸣。每个节目的衔接，每一处音乐的细节都要精心雕琢，17稿节目单修改的背后，是无数个日夜的打磨，得以整合节目最终完美呈现。

真心感谢校委团队的每一位成员，各司其职、有条不紊地完成了这场盛大的活动。负责主持排练和采访的副校长William，几次彩排激情澎湃；忙碌奔走的王圣，出谋划策的吴校，细致筹备颁奖典礼和外联工作的Angel和Chris。感谢董事会成员不仅协助卖披萨和水，更是在保安、演出等各个环节全力以赴。

今年最具挑战的策划是瑞华的首届庙会。当天千人汇聚，我们笑称“出道即巅峰”。从天津人的田玉凤老师亲手制作煎饼果子，到Lidia、Yawa协助分装与售卖各种小吃，再到荣退的李坚白老师与妻子携手助阵；青少年领导力项目的学生和老师Josh一起卖糖葫芦，让父母们重温儿时的味道。所有努力交织成一张承载文化的网，将我们紧紧相连。

感谢所有义工在幕后默默奉献，感谢所有家长对孩子的支持。许多年后，当孩子们长大，他们会回忆起，那一年，站在舞台中央，说着中国话；会想起，庙会的年味，想起人潮中的笑脸。

愿瑞华明灯长驻、薪火相传，愿我们每个人找到心之归属，愿社区更团结、温暖。

校长孙金爱

2025年2月16日 星期日

尊敬的瑞华校长和校委会成员、各科老师们、家长们以及亲爱的同学们：

在这个充满喜悦和团圆的春节之际，瑞华董事会向所有为春节联欢晚会付出辛勤努力的各位致以最诚挚的感谢和崇高的敬意！

春节联欢晚会不仅是我们学校一年一度的盛事，更是我们共同文化传承和社区凝聚力的体现。每一位参与者的热情投入和无私奉献，使得这场晚会成为了一次难忘的文化盛宴。无论是台前还是幕后，你们的辛勤工作和默契配合，都为晚会的成功举办奠定了坚实的基础。今年新增的庙会环节也展示了多种民俗文化，添加了喜气和趣味性，增进了我们华人社区的交流与协作。

特别感谢校委会的精心策划和组织，孙校长的统筹领导，老师的悉心指导和排练，家长们的全力支持和后勤保障，以及学生的精彩表演和积极参与。正是因为你们的共同努力，我们才能在这个特殊的时刻，共同庆祝我们的传统节日，感受到家的温暖和文化的魅力。

让我们继续携手前行，共同为我们的孩子们创造一个更加美好的学习和成长环境。再次感谢大家的辛勤付出，祝愿大家在新的一年里，身体健康，家庭幸福，万事如意！

谢谢大家！

瑞华中文学校董事会敬上



感恩的心

## 春晚璀璨，因你们而闪耀——致庙会春晚各筹备组的几封感谢信 (by 宣传校委员张音飞)

### 致全体瑞华家长们的感谢信

亲爱的瑞华家长们：

庙会的锣鼓声已渐渐远去，春晚的华灯璀璨犹在眼前。这一场汇聚欢笑与感动的文化盛宴，已悄然定格在瑞华的记忆长卷中。而这份辉煌与温暖，离不开你们的鼎力支持、深切信任和无私奉献。在此，谨向所有家长致以最诚挚的感谢！

是你们的支持，点亮了庙会的烟火气，让传统文化在欢声笑语中流转生辉。你们带着孩子穿梭于庙会的每个角落，让他们在体验中感受文化，在游戏中学习传承。你们的到来，让这场盛会不只是舞台上的光影交错，更成为了瑞华大家庭的温馨团聚。

是你们的携手，让春晚的舞台熠熠生辉，让每一份才华和梦想在灯光下尽情绽放。有人站上舞台，与孩子并肩演绎精彩；有人奔走幕后，为节目筹备倾注心血；有人协助组织，让每一个环节都流畅有序。从幕前到幕后，每一个忙碌的身影，都是春晚顺利上演的重要支柱。

是你们的志愿精神，让瑞华的精神更加厚重，让每一份热爱都凝聚成不朽的回响。从布置场地到维持秩序，从协调节目到照顾孩子，那一抹抹忙碌的身影，那一张张热情的笑脸，构筑了瑞华最温暖的风景。

瑞华因你们的支持更加璀璨，孩子们因你们的守护更加自信。这不仅是一场庆典，更是一份文化的传承，一次心灵的交汇，一场属于我们所有瑞华人的集体创作。

灯火虽散，余韵犹存。愿我们继续携手，让瑞华的故事在时光中生生不息，让文化的光芒在孩子们心中熠熠闪耀！



衷心感谢，深深敬意！期待明年，再次共绘辉煌！

### 致瑞华中文老师的感谢信

尊敬的瑞华中文老师们：

从朗诵比赛到庙会春晚，两场大型活动圆满落幕，我们深知每一份精彩的背后，都离不开你们的辛勤付出。在此，向所有敬业、专业、充满爱心的中文老师们致以最诚挚的感谢！

感谢你们的专业指导，让孩子们呈现出如此优秀的作品！从朗诵稿件的打磨，到舞台上的自信表达，你们悉心辅导、精心雕琢，让孩子们在语言的世界里闪闪发光，每一个字正腔圆的诵读，每一场精彩的呈现，都是你们智慧与汗水的结晶。

感谢你们的爱心陪伴，让孩子们勇敢表达、热爱中文！你们的鼓励与耐心，赋予了孩子们自信，让他们敢于站上舞台，享受语言和艺术的魅力，在传承文化的道路上迈出坚定步伐。

感谢你们的全力支持，让这两场活动得以圆满成功！无论是赛前的精心准备，还是活动中的默契配合，你们始终与组委会、节目组携手同行，确保每个环节顺利推进。你们的专业精神与高度责任感，为瑞华春晚增添了文化底蕴，为孩子们搭建了展现才华的舞台。

此刻的掌声，既属于孩子们，也属于你们；这份荣光，既属于瑞华，也属于所有默默耕耘的中文老师。

衷心感谢，深深致敬！愿我们携手同行，让更多的孩子爱上中文，爱上表达，爱上传承！





感恩的心

## 致瑞华副课老师们的感谢信

尊敬的瑞华副课老师们：

瑞华庙会春晚圆满落幕，精彩的节目赢得了家长和观众的热烈好评，而这一切的背后，离不开你们的倾情付出！



感谢你们的专业教学，呈现卓越成果！无论是舞蹈、音乐、武术，还是美术、戏剧，孩子和成人学员都在舞台上尽情展现所学，充分彰显了副课教学的深度与魅力。

感谢你们的精心编排，让节目惊艳全场！在有限的时间里，你们精雕细琢，耐心指导，让每一位学员都能自信登台，为观众带来了一场视觉与艺术的盛宴。

感谢你们的热情投入，为春晚增添光彩！副课不仅是课堂的延伸，更是才华的舞台。你们用专业与热爱，让学员们绽放光芒，也让家长们深刻感受到副课教学的价值。

正是有了你们的辛勤付出，这场春晚才更加绚烂，舞台上的每一份精彩都凝聚着你们的心血。衷心感谢，让我们继续携手，共同创造更多美好瞬间！



## 致瑞华春晚志愿团的感谢信

亲爱的志愿团朋友们：

瑞华首届庙会、年度春晚以及美术比赛&朗诵比赛颁奖典礼，在大家的热情支持与无私奉献下圆满落幕！在此，我们由衷地向每一位默默付出的义工朋友表示最诚挚的感谢！

从活动策划到现场执行，从舞台搭建到秩序维护，从接待嘉宾到后勤保障，每一个细节都离不开你们的辛勤付出。正是你们的责任心与奉献精神，让这场盛会井然有序，充满温暖与欢乐，让每一位到场的观众和参与者都感受到了瑞华大家庭的凝聚力与活力。

感谢你们的耐心与细心，确保活动的每一个环节都顺利进行；感谢你们的热情与微笑，让现场充满温馨与欢乐；感谢你们的团结与协作，展现了瑞华义工团队的卓越风采。没有你们的努力，就没有这场精彩难忘的盛会！

瑞华的成长离不开每一位义工的支持，你们不仅是幕后英雄，更是瑞华精神的践行者。期待未来的日子里，我们继续携手，共同创造更多美好的回忆！

衷心感谢，祝愿大家身体健康，万事如意！



## 致瑞华庙会展商们的感谢信

亲爱的庙会摊主们，



瑞华首届庙会圆满落幕！这场盛会的成功离不开每一位热心参与的朋友，感谢你们的辛勤付出和热情投入，让这次庙会成为芝加哥地区华人社区的一次盛大欢聚！

感谢所有参展商家，你们的参与让庙会更加丰富多彩，不仅为大家带来了优质的商品和服务，也为芝加哥的家庭提供了更多便利。庙会当天迎来了700+人次的热情参与，摊位前人潮涌动，络绎不绝，正是对你们用心付出的最好肯定。希望这次庙会，不仅让你们收获满满的喜悦与认可，更让你们感受到社区的温暖和人与人之间的美好联结！

感谢游戏组的伙伴们，你们的精心策划和热情服务，让无数孩子和家长沉浸在欢乐之中，增添了庙会的互动与趣味。看到孩子们兴奋的笑脸，就是对你们最好的回报！

感谢绘画、书法和气球制作的人人中文班级，你们用心准备的艺术体验，让孩子们在庙会中感受到中华文化的魅力。每一幅作品、每一个气球造型，都承载着创意与温暖，让文化传承变得更加生动！

感谢强大的美食组，你们的美食是庙会的灵魂！庙会还没开始，就已经有人迫不及待地问：“煎饼果子和糖葫芦什么时候卖？”庙会结束后，你们依然热情不减，积极组织群内供应，让大家在庙会之后还能继续享受这些美味。感谢你们的辛劳和奉献，让大家都收获满满！

这次庙会不仅是一次热闹的活动，更是一场凝聚社区力量的盛会。感谢所有的志愿者、工作人员、参与者，你们的努力和奉献让瑞华庙会成为一个值得铭记的美好回忆。期待未来，一起携手共创更多精彩！





感恩的心

## 致瑞华春晚节目组的感谢信

尊敬的瑞华春晚节目组全体成员：

璀璨灯火辉映舞台，婉转歌舞点亮华章。在这个难忘的夜晚，我们共同见证了一场美轮美奂的艺术盛宴，一场必将在瑞华记忆中熠熠生辉的经典之作！

导演凌晨（左二）、舞台总监黄海燕（右一）  
音响团队：王小晴、Jason Zhang



此刻，我们怀揣感激与敬佩，向这支卓越的团队——节目监制、统筹、导演、主持、导演邀请的舞美、舞台总监、音响团队及所有幕后工作人员——献上最诚挚的感谢！是你们的辛勤付出、默契协作和坚定信念，共同铸就了这一场震撼人心的文化盛宴。

特别感谢凌晨导演的卓越领导与艺术执导！在条件有限的情况下，凭借丰富的经验和超凡的应变能力，让舞台在几乎没有彩排没有初审的情况下，依然流畅自如，让每一个节目都尽显风采，让整场晚会达到惊艳的艺术高度。

节目组高效统筹，主持团队沉稳专业，校长全局把控，使得这场晚会不仅是一场艺术表演，更是一场凝聚瑞华精神的文化盛典。每一处细节皆尽善尽美，每一帧画面皆惊艳绝伦，为瑞华家长、师生献上了一场耳目一新的新春贺礼，让这个夜晚成为难以磨灭的珍贵记忆。

此刻的掌声，是对你们汗水与才华的最美回响；此刻的感动，是对你们匠心与奉献的至高礼赞。衷心感谢，深深致敬！愿未来的瑞华春晚，再续华章，愈加璀璨！

## 致瑞华庙会春晚筹委会的感谢信

亲爱的筹委会成员们，

在这次活动圆满落幕之际，我怀着无比感激的心情，向每一位辛勤付出的伙伴致以最诚挚的感谢。正是因为你们的共同努力，我们才能呈现出如此精彩的盛会！

- ◆ 节目组 凌晨——专业策划、严谨统筹，让每个节目都展现出最完美的状态；
- ◆ 庙会组 王圣——热情投入，全力以赴，让庙会充满温度和活力；
- ◆ 主持组 李云鹏——一丝不苟，让整场活动流畅而富有感染力；
- ◆ 志愿组 Lilee——积极动员，带领志愿者们高效协作，确保现场井然有序；
- ◆ 颁奖组 梁青——精准安排，确保每位获奖者都能收获最尊重和荣耀的瞬间；
- ◆ 招商组 Chris——大力协助筹款，我们今年创下了历史新高！
- ◆ 董事会代表宝蓝和Jennifer——全程配合、勤奋尽责，为活动的顺利进行提供了强有力的支持；
- ◆ 校长金爱——当之无愧的大勋章！你的领导力和付出，是我们最坚实的后盾；
- ◆ 陆老师——既有经验，又极具亲和力，做事干练利落，是幕后最可靠的支撑；
- ◆ 韩老师——我的坚实后盾，亲手装订节目册，为庙会做后勤，积极组织节目，为这场盛会默默奉献！



这次活动的成功，离不开每一位的全情投入和倾力支持。众人拾柴火焰高，正是大家的齐心协力，让这一切成为可能！感谢你们的辛勤努力，期待未来继续携手，共创更多美好瞬间！

衷心感谢！



## 致瑞华春晚颁奖组的感谢信

亲爱的颁奖组战友们：

写了一圈感谢信，终于到了我们的团队——这个虽小但肩负重任的颁奖组！虽然我们只有五人，加上两位义工伙伴的支持，但这份任务却繁琐而重要，我们用心去完成每一个细节，只为给孩子们的卓越表现献上最高的尊重。

从美术比赛到朗诵比赛，我们不仅要确认优异成绩，还要结合学校库存与老师需求，精心策划最佳颁奖方案。每一个奖项的安排，每一座奖杯、每一份证书的准备，都承载着我们的用心和责任。正是因为你们的认真计划与高效执行，颁奖环节才能顺利进行，给孩子们带来了仪式感满满的荣誉时刻。

颁奖人多，但现场却井然有序。当我坐在化妆间，听到梁青宣布“颁奖仪式到此结束，大家可以带着孩子去逛庙会”时，终于松了一口气。这不仅是任务的完成，更是一次完美的合作见证。

再次祝贺所有获奖的孩子，同时，向所有默默付出的你们——这些真正的幕后英雄——致以最深的感谢！很荣幸能和你们并肩作战，度过那些一起给奖杯贴 sticker 的时光。是你们的细致与坚持，让这份荣耀更加闪耀！

衷心感谢，期待未来还能携手共创更多美好瞬间！



